

坚持抗疫情是硬任务，把员工健康安全放在首要位置，增强抗击疫情的使命感，毫不动摇夺取疫情防控的最后胜利。境外疫情扩散蔓延及其对世界经济产生不利影响，也给我国疫情防控 and 经济发展带来新的挑战。各级党组织教育引导干部职工准确把握国内外疫情防控和经济形势的阶段性变化，继续把疫情防控工作当作当前最重要的工作来抓，因时因势调整工作着力点和应对举措，认真落实集团公司关于疫情防控和生产经营的工作安排，始终坚持不懈地把员工健康安全放在第一位，增强必胜之心、责任之心、仁爱之心、谨慎之心，坚决夺取疫情防控的最后胜利。

坚持保经营是重任务，把生产经营指标放在关键位置，增强安全保供的责任感，坚定不移实现年度任务目标。通过形势任务教育，广泛开展调查研究，全面分析研讨经营形势，紧紧围绕在非常时期推进中国航油高质量发展这个重点，着力提升竞争力、创新力、控制力、影响力、控风险能力“五力”，以综合实力的全面提升增强中国航油全面抵御各种风险的能力。紧盯年度任务目标，教育引导员工聚焦“强管理、降成本、促发展、保安全”，立足岗位克服困难，保供油、降成本、增效益、促发展，为完成全年任务目标拼搏奉献。



集团公司党委中心组学习贯彻习近平总书记在全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会上的重要讲话精神。

坚持作贡献是大任务，把践行岗位责任放在重要位置，增强奉献航油的自觉性，以身作则成为完成全年目标任务的表率。在防疫斗争和安全保障的战场上，要充分发挥各级党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用。面对疫情全球暴发形成经济动荡的新格局，各级党员领导干部要保持清醒冷静的理性认识、清晰准确的理性判断和审慎乐观的积极态度，担当作为、以身作则、靠前指挥，严标准、严要求、严管理。全体党员发挥先锋模范作用，站在前、干在前、冲在前，成为疫情防控、安全生产和完成全年目标任务的表率。各级党组织坚持“一员双岗、一区双网”，关心关爱职工群众，切实保护好职工群众健康安全，充分调动广大职工群众积极性，引领广大干部职工不忘初心牢记使命、保持不随物流不为境转的担当作为和干事创业的定力，全力以赴“强管理、降成本、促发展、保安全”，确保完成年度经营发展目标任务。

坚持谱新篇是新任务，把航油未来蓝图放在突出位置，站在中国航油发展的历史新方位，奋发有为增强展望航油的自豪感。根据抗击疫情的实际，集团公司将在疫情结束后适时开展纪念中国航油成立 30 年活动。从历史的航油、发展的航油、未来的航油等维度，讲好中国航油成立 30 年的奋斗故事，充分展现“五有”航油铁军的精神风范，激发第二次创业激情，守正创新、锐意进取，汇聚众志成城、应对疫情冲击、克服当前经营困难、再创中国航油新 30 年的磅礴力量，为加快建设具有全球竞争力的世界一流航油公司，为实现中华民族伟大复兴作出新的更大贡献。



北京安全运行管理部第一航空加油站开展“金牌驾驶员”竞赛活动，强化员工安全意识，提振员工安全精神。